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KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN 
NĂM HỌC: 2020-2021
Căn cứ Quyết định số 2084/QĐ-BGDĐT ngày 27/7/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về ban hành khung kế hoạch thời gian năm học 2020-2021 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên.

Căn cứ Quyết định số 1862/QĐ-UBND ngày 11/8/2020 của UBND tỉnh Bình Phước về việc ban hành Khung kế hoạch thời gian năm học 2020 – 2021 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên thuộc ngành Giáo dục và Đào tạo tỉnh Bình Phước.

Căn cứ Chương trình số 02/CTr-LĐLĐ ngày 27/02/2020 của Liên đoàn Lao động tỉnh Bình Phước về Chương trình công tác năm 2020 của LĐLĐ tỉnh Bình Phước.
   Căn cứ Kế hoạch số: 224/KH-CĐGD
ngày 11/9/2020 của Công đoàn giáo dục Bình Phước                              
Căn cứ 9 nhiệm vụ trong tâm năm học 2020 – 2021 của Công đoàn Giáo dục Việt Nam.  


Căn cứ kế hoạch hoạt động của Trường THPT Lê Quý Đôn năm học: 2020-2021.


BCH Công đoàn trường THPT Lê Quý Đôn tập trung triển khai những nhiệm vụ trọng tâm sau:

I. TÌNH HÌNH CHUNG CỦA NHÀ TRƯỜNG VÀ ĐỘI NGŨ CB,GV,NV.

1. Tình hình đội ngũ:

Tổng số cán bộ, giáo viên, nhân viên trong đơn vị  (tính đến thời điểm 3/9/2020) là 78 đồng chí trong đó 45 nữ, 33 nam.  BGH 3 đồng chí, BCHCĐ có 5 đồng chí.

Tổng số đảng viên: 28
Số giáo viên đạt chuẩn : 100%, trên chuẩn 5 đồng chí; 
Trình độ Trung cấp chính trị:  04 đồng chí; Cao cấp LLCT: 01
2. Cơ sở vật chất:

- Gồm 02 dãy phòng học với 32 lớp, 01 dãy phòng chức năng gồm 08 phòng (02 phòng Máy tính, 02 phòng thực hành Lí, 01 phòng thực hành Hóa, 01 Phòng thực hành Sinh; 02 phòng Lab) . 
- Thiếu khu hiệu bộ, phòng thư viện, phòng truyền thống và khu thi đấu đa năng.
3. Thuận lợi:    

BCH công đoàn  đầy nhiệt huyết có tinh thần trách nhiệm cao trong công tác, quan tâm chăm lo đến đời sống các đoàn viên công đoàn và mọi mặt hoạt động của công đoàn. 

Đội ngũ cơ bản ổn định có năng lực chuyên môn và yêu nghề.

Sự quan tâm sâu sát của Chi bộ, BGH và công đoàn giáo dục Bình Phước, 

4. Khó khăn:

Một số CBGV,NV có hoàn cảnh khó khăn.

Đa số đoàn viên là nữ trong độ tuổi sinh đẻ và có con nhỏ nên hoạt động phong trào có bị ảnh hưởng. 
Một số ít đoàn viên chưa tích cực trong các hoạt động, còn ngại đổi mới.

II. NỘI DUNG VÀ CHƯƠNG TRÌNH HOẠT ĐỘNG
1. Công tác tuyên truyền và triển khai thực hiện có hiệu quả nghị quyết Đại hội các cấp. 
Năm học 2020 - 2021, Công đoàn Trường THPT Lê Quý Đôn tiếp tục tuyên truyền Nghị quyết 18/NQ-TW “Một số vấn đề về đổi mới, sắp xếp tổ chức, bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả” và Nghị quyết số 19/NQ-TW “về tiếp tục đổi mới hệ thống tổ chức và quản lý, nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của các đơn vị sự nghiệp công lập”, Quyết định số 999/QĐ-TU ngày 10/4/2018 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về triển khai thực hiện Nghị quyết 18 và 19 của Trung ương.

Tiếp tục triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội XII CĐVN, Nghị quyết Đại hội X Công đoàn tỉnh, Nghị quyết Đại hội XV Công đoàn Giáo dục Việt Nam và Nghị quyết Đại hội V Công đoàn Giáo dục tỉnh.

Phối hợp với BGH triển khai thực hiện kế hoạch năm học của Bộ Giáo dục và Đào tạo và Ủy ban nhân dân tỉnh Bình Phước.
Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục, các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, tham gia góp ý xây dựng đổi mới chương trình sách giáo khoa phổ thông, tích cực tuyên truyền để tạo sự đồng thuận, thống nhất trong mỗi đơn vị, trường học, trong toàn ngành và xã hội. Đồng thời làm tốt công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, nâng cao phẩm chất đạo đức, lối sống cho đội ngũ NGNLĐ; ngăn chặn những biểu hiện tiêu cực, vi phạm đạo đức, vi phạm pháp luật gây bức xúc trong dư luận xã hội, ảnh hưởng đến tâm tư, tình cảm của NGNLĐ.  

Thực hiện tốt “Dân chủ- Kỷ cương- Tình thương- Trách nhiệm” phù hợp với tình hình mới, động viên NGNLĐ trong ngành năng động, sáng tạo, đổi mới, kỷ cương, nề nếp. 
- Cụ thể hóa từng chỉ tiêu, nhiệm vụ trong mỗi quý, học kỳ, năm học, gắn với nhiệm vụ chuyên môn và các phong trào thi đua. 

- BCHCĐ sẽ xem xét chuẩn y các Tổ trưởng công đoàn (do có sự thay đổi cơ cấu nhân sự và chuyển công tác).

2. Thực hiện tốt công tác chăm lo, đại diện, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp chính đáng cho CBNGLĐ đảm bảo thiết thực, hiệu quả; tham gia quản lý, xây dựng mối quan hệ lao động hài hòa, ổn định

Tập trung chỉ đạo, tổ chức thiết thực, hiệu quả việc chăm lo, hỗ trợ CBNGNLĐ; trong đó, chú trọng các điều kiện để nâng cao năng lực ứng xử sư phạm, đạo đức nhà giáo, thay đổi phương pháp giáo dục để hướng đến thực hiện mục tiêu xây dựng “Trường học hạnh phúc”, văn hóa học đường…

Tiếp tục triển khai cuộc vận động hỗ trợ NGNLĐ mắc bệnh hiểm nghèo, hoàn cảnh đặc biệt khó khăn do Công đoàn giáo dục Bình Phước phát động.

Thực hiện tốt chức năng đại điện, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp chính đáng cho CBNGNLĐ, đề xuất, góp ý về thực hiện chế độ chính sách; tạo cơ chế để vận động nhà giáo học tập, nâng cao trình độ; phối hợp thực hiện đầy đủ các chế độ chính sách cho CBNGNLĐ (lương, phụ cấp, định mức lao động, vị trí việc làm, bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên, .…); đổi mới công tác phổ biến pháp luật, tư vấn pháp luật; tăng số lượng, nâng cao chất lượng. Tập trung nâng cao chất lượng hội nghị CBCCVC, thực hiện dân chủ cơ sở; chủ động nắm tình hình, kiểm tra giám sát việc thực hiện chế độ, chính sách; kịp thời phát hiện những hiện tượng vi phạm, nhất là hành vi xâm phạm danh dự, nhân phẩm, sức khỏe của CBNGNLĐ. Tham mưu thực hiện tốt chính sách phát triển đội ngũ; hỗ trợ nâng cao trình độ chuyên môn, kỹ năng nghiệp vụ cho CBNGNLĐ theo các yêu cầu của chuẩn nghề nghiệp đáp ứng yêu cầu. 

Đảm bảo quyền lợi cho nhà giáo thực hiện chủ trương tinh giản biên chế khi sắp xếp lại đội ngũ cán bộ giáo viên,  gắn với việc đảm bảo các quy định về định mức số lượng giáo viên, nhân viên. Chủ động tham gia quản lý, xây dựng mối quan hệ lao động hài hòa, ổn định. Công đoàn phối hợp với chuyên môn xây dựng đề án, chiến lược phát triển đơn vị; tiếp tục thực hiện chủ trương đổi mới giáo dục, đào tạo theo Nghị quyết 29.

Công đoàn trường triển khai hiệu quả công tác vệ sinh an toàn lao động, an ninh trường học và vệ sinh an toàn thực phẩm trong các cơ sở giáo dục; đảm bảo các điều kiện làm việc cho nhà giáo; bảo vệ sức khỏe, nhân phẩm, danh dự của CBNGNLĐ; xây dựng môi trường giáo dục “xanh - sạch - đẹp - thân thiện - sáng tạo”. Tổ chức vận động CBNGNLĐ thực hiện việc hạn chế rác thải nilon trong các đơn vị, trường học.

Tiếp tục phối hợp với chuyên môn đồng cấp, nghiên cứu, đề xuất giải pháp mở rộng các nguồn thu hợp pháp để nâng cao phúc lợi cho người lao động, tạo điều kiện để CBGVNV được khám sức khỏe định kỳ, tầm soát ung thư.

Tiếp tục rà soát các chế độ chính sách theo quy chế chi tiêu nội bộ, phát hiện những vướng mắc, bất cập để kịp thời có ý kiến với chuyên môn và cấp có thẩm quyền giải quyết hoặc vận dụng theo hướng có lợi cho người lao động; tránh hiện tượng oan sai trong thực hiện chế độ chính sách để xảy ra đơn thư khiếu kiện vượt cấp, kéo dài. 

3. Tiếp tục đổi mới công tác tuyên truyền, vận động CBNGNLĐ; tham gia xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ nhà giáo đáp ứng yêu cầu mới

Xác định, lựa chọn nội dung tuyên truyền phù hợp, đáp ứng yêu cầu, trong đó tuyên truyền, vận động CBNGNLĐ thực hiện chủ trương, đường lối của Đảng, pháp luật của nhà nước, các chính sách mới liên quan đến nhà giáo; Nghị quyết 29-NQ/TW và các quan điểm, định hướng của Đảng, Nhà nước về đổi mới giáo dục, đào tạo, tạo sự chuyển biến sâu sắc về nhận thức và hành động, sự đồng thuận của CBNGNLĐ và xã hội đối với sự nghiệp đổi mới giáo dục, đào tạo, trước hết là việc đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông. Chủ động thông tin, tuyên truyền các chủ trương, chính sách mới về giáo dục, đào tạo và tổ chức công đoàn; chủ động xử lý các vấn đề truyền thông của đơn vị.

Tuyên truyền chào mừng các ngày lễ lớn, Đại hội Đảng các cấp; giáo dục chính trị tư tưởng, nâng cao phẩm chất đạo đức, lối sống cho đội ngũ CBNGNLĐ gắn với thực hiện tốt Chỉ thị số 05-CT/BCT về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; phổ biến và vận động CBNGNLĐ thực hiện tốt các quy chế, quy định về chuyên môn; triển khai có hiệu quả Kế hoạch 103/KH-CĐN về “Nâng cao năng lực ứng xử sư phạm, đạo đức nhà giáo đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới” và phối hợp thực hiện Kế hoạch triển khai Đề án “Xây dựng văn hóa ứng xử trong trường học giai đoạn 2018 - 2025” theo Quyết định số 1506/KH-BGDĐT của Bộ GD&ĐT, ngăn chặn những biểu hiện tiêu cực, vi phạm đạo đức, vi phạm pháp luật gây bức xúc trong dư luận xã hội, ảnh hưởng đến tâm tư, tình cảm của NGNLĐ.  
Thực hiện tốt cuộc vận động “Dân chủ - Kỷ cương - Tình thương - Trách nhiệm”, cuộc vận động “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương, đạo đức, tự học và sáng tạo”; “Trường học hạnh phúc - Thầy cô hạnh phúc - Học sinh hạnh phúc”.

Vận động CBNGNLĐ tích cực học tập, nâng cao trình độ, bồi dưỡng nâng cao năng lực triển khai các nhiệm vụ đáp ứng yêu cầu của vị trí việc làm; bồi dưỡng theo tiêu chuẩn đạo đức nghề nghiệp giáo viên; năng động, sáng tạo, chủ động nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng, đổi mới phương pháp quản lý, giảng dạy, tham gia vào quá trình đổi mới; thực hiện chương trình giáo dục phổ thông mới.

Chú trọng việc phát hiện, kịp thời tuyên truyền gương người tốt, việc tốt, gương sáng nhà giáo, về hoạt động đổi mới, sáng tạo của CBNGNLĐ và các đơn vị trường học để tạo sức lan tỏa; tôn vinh, nhân rộng các tấm gương tiêu biểu, mô hình, điển hình tiên tiến.

 Đổi mới phương pháp, đa dạng hóa hình thức tuyên truyền; tổ chức các diễn đàn, nói chuyện chuyên đề, hội thi, tọa đàm. Tích cực sử dụng thế mạnh của công nghệ thông tin, mạng xã hội để tăng cường tuyên truyền, tiếp cận nhanh với số lượng đông đảo CBNGNLĐ. Chủ động nắm tình hình, phát huy vai trò của đội ngũ cộng các viên tuyên truyền và dư luận xã hội. Phối hợp chặt chẽ với chuyên môn trong tuyên truyền và định hướng dư luận; 
4. Đổi mới công tác thi đua, khen thưởng; đẩy mạnh phong trào thi đua, cuộc vận động
Phát động thi đua chào mừng các ngày lễ lớn trong năm. Tổ chức hiệu quả phong trào thi đua “Dạy tốt - Học tốt”, tập trung chỉ đạo phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trọng dạy và học” và “Đổi mới, sáng tạo, hiệu quả trong hoạt động của tổ chức công đoàn”; phát huy vai trò các nhóm nhà giáo cùng nhau phát triển, tăng cường các sản phẩm, sáng kiến đổi mới có hiệu quả thiết thực. Tiếp tục đẩy mạnh việc thực hiện cuộc vận động “Dân chủ - Kỷ cương - Tình thương - Trách nhiệm” gắn với cuộc vận động “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” với những nội hàm mới cùng với việc triển khai nghiêm túc Chỉ thị số 1737/CT-BGDĐT ngày 07/5/2018 của Bộ GD&ĐT về việc tăng cường công tác quản lý và nâng cao đạo đức nhà giáo. Chỉ đạo triển khai cuộc vận động “Cán bộ, công chức, viên chức nói không với tiêu cực” và phong trào “Cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở” do Tổng LĐLĐ Việt Nam phát động, vận động CBNGNLĐ tích cực hưởng ứng. Tích cực tham gia xây dựng môi trường giáo dục dân chủ, kỷ cương, nền nếp trong các nhà trường; bảo đảm môi trường giáo dục mô phạm, an toàn, lành mạnh, thân thiện. Nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của các khối thi đua trực thuộc.  

Đổi mới công tác thi đua, khen thưởng. Tổ chức tôn vinh và lựa chọn các hình thức khen thưởng phù hợp, kịp thời, tạo động lực cho CBNGNLĐ sáng tạo, đổi mới. 
Tiếp tục đẩy mạnh các phong trào thi đua, các cuộc vận động theo hướng thiết thực, gắn với nhiệm vụ chính trị của ngành và phù hợp với điều kiện cụ thể của địa phương, đơn vị. đẩy mạnh các phong trào VHVN-TDTT nhằm nâng cao đời sống văn hóa tinh thần cho NGNLĐ, động viên khích lệ người lao động thực hiện tốt nhiệm vụ được giao. 

Quan tâm, tạo điều kiện để NGNLĐ học tập, nghiên cứu khoa học, bồi dưỡng nâng cao trình độ chính trị, chuyên môn, nghiệp vụ, năng lực nghề nghiệp đáp ứng yêu cầu đổi mới. 

5. Tập trung chỉ đạo nâng cao hiệu quả công tác nữ công, Bình đẳng giới và Vì sự tiến bộ phụ nữ

Tăng cường chỉ đạo và tổ chức thực hiện tốt các chế độ, chính sách đối với lao động nữ. 

Xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện Nghị quyết 6b/NQ-BCH ngày 29/01/2011 của BCH Tổng LĐLĐ Việt Nam (Khóa X) về công tác vận động nữ CNVCLĐ thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước và Chỉ thị số 03/CT-TLĐ ngày 18/8/2010 của Đoàn Chủ tịch Tổng LĐLĐ Việt Nam, trong đó đánh giá kết quả triển khai phong trào thi đua “Giỏi việc trường - Đảm việc nhà” và 5 năm thực hiện Kế hoạch Bình đẳng giới giai đoạn 2016 - 2020 của ngành Giáo dục. Tiếp tục phối hợp triển khai công tác vì sự tiến bộ phụ nữ; tổ chức các hoạt động mang màu sắc giới; đề xuất giải pháp hỗ trợ, tạo điều kiện nâng cao trình độ chuyên môn, kỹ năng nghề nghiệp và năng lực nghiên cứu khoa học cho nữ CBNGNLĐ, nhất là năng lực ứng xử sư phạm đối với nữ nhà giáo; quan tâm bồi dưỡng cán bộ nữ công; tiếp tục nâng cao vai trò, vị thế của phụ nữ trong các lĩnh vực. 

Tiếp tục triển khai công tác nữ công và hoạt động vì sự tiến bộ phụ nữ; bình đẳng giới giai đoạn 2016 - 2020; phong trào thi đua “Giỏi việc trường, đảm việc nhà” năm 2020; 

Phối hợp với chuyên môn giới thiệu, bồi dưỡng, quy hoạch, bổ nhiệm cán bộ nữ vào các chức danh lãnh đạo, quản lý; chỉ đạo thực hiện tốt chế độ, chính sách đối với lao động nữ, chăm lo, bảo vệ phụ nữ.

Vận động thực hiện tốt chính sách dân số, kế hoạch hóa gia đình; tổ chức các hoạt động biểu dương nữ nhà giáo tài năng, sáng tạo với các hình thức phù hợp.

Tổ chức các hoạt động nhân kỷ niệm ngày Quốc tế phụ nữ 8/3 và Ngày phụ nữ Việt Nam 20/10, mời chuyên gia, bác sỹ tư vấn sức khỏe sinh sản cho chị em phụ nữ.
6. Nâng cao hiệu quả công tác tài chính công đoàn

Triển khai các giải pháp tích cực trong quản lý và sử dụng tài chính, tài sản công đoàn; đảm bảo thực hiện đúng, nghiêm các quy định về quản lý tài chính, tài sản công đoàn. Đảm bảo thực hiện nghiêm túc đúng quy định về thu, chi tài chính công đoàn, thực hiện quy định mới về tài chính của Tổng LĐLĐ Việt Nam. Chú trọng việc hướng dẫn, đôn đốc các đơn vị thực hiện dự toán, quyết toán tài chính. 

Thu và cấp kinh phí đầy đủ, kịp thời cho CĐCS, sử dụng hiệu quả, tiết kiệm nguồn tài chính Công đoàn, tập trung chi cho các nhiệm vụ trọng tâm; thực hiện tốt công tác kiểm tra giám sát chấp hành nghiêm túc kỷ luật tài chính công đoàn; nghiêm túc trong công tác quyết toán tài chính.
Tham gia bồi dưỡng nghiệp vụ công tác tài chính công đoàn và sử dụng phần mềm kế toán CĐCS do công đoàn giáo dục tổ chức.
7. Tăng cường công tác kiểm tra công đoàn

Nâng cao chất lượng hoạt động của UBKT công đoàn các cấp. Thực hiện chương trình kiểm tra, giám sát, chú trọng nội dung thực hiện Điều lệ Công đoàn Việt Nam và công tác tài chính công đoàn. Xây dựng kế hoạch kiểm tra hợp lý, có trọng tâm. Đổi mới hình thức thông báo kết luận kiểm tra. 
Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát; tập trung kiểm tra công tác thu, phân phối, sử dụng, quản lý tài chính, tài sản của công đoàn đồng cấp và cấp dưới, kiểm tra 30% CĐCS về chấp hành Điều lệ CĐVN và tài chính, tài sản công đoàn.

Phối hợp giải quyết dứt điểm các khiếu nại, tố cáo (nếu có).

8. Mở rộng và nâng cao hiệu quả công tác đối ngoại.

Công đoàn trường tổ chức các hoạt động giao lưu, chia sẻ kinh nghiệm để nâng cao hiệu quả hoạt động công đoàn và chuyên môn, nhất là các đơn vị trong Cụm hoặc những đơn vị có những nét tương đồng trong hoạt động. Chủ động mở rộng hoạt động đối ngoại để trao đổi kinh nghiệm trong công tác chuyên môn, bảo vệ quyền và lợi ích của người lao động.

Tạo điều kiện để cán bộ công đoàn có cơ hội giao lưu học tập, trao đổi kinh nghiệm nghiệp vụ công đoàn với các đơn vị bạn trong và ngoài tỉnh, 

III. NHỮNG CHỈ TIÊU PHẤN ĐẤU TRONG NĂM HỌC 2020 – 2021
1. Tư tưởng chính trị. 

Giáo dục vận động đoàn viên thực hiện tốt các chỉ thị nghị quyết của Đảng, các chủ trương, chính sách, pháp luật của nhà nước, các qui định của ngành, khắc phục các yếu kém tiêu cực trong việc dạy và học. 
Thực hiện tốt Chỉ thị số 05/CT/TW ngày 07/11/2016 của Bộ chính trị về việc tổ chức cuộc vận động “đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.  Chỉ thị nhiệm vụ năm học 2020-2021 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo 

Tích cực hưởng ứng, phát động phong trào “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức và tự học và sáng tạo” và hưởng ứng phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học”;

2. Công tác chuyên môn:

Công đoàn viên chấp hành tốt quy chế chuyên môn và kỷ luật lao động, tích cực trong công tác soạn, giảng… Tăng cường công tác tự học, tự rèn, tự nâng cao trình độ.

- 100% CB,GV thực hiện đầy đủ chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước, quy chế của ngành, nội quy, quy chế của đơn vị, không có đoàn viên vi phạm về đạo đức nhà giáo.

- 100% GV đạt chuẩn, 
- 100% tham gia tự học, tự bồi dưỡng đổi mới.

- 100% CB-GV đạt danh hiệu lao động tiên tiến .

- CSTĐ cấp tỉnh 01đ/c, cấp cơ sở 12 đ/c 
- Có 1 đ/c được LĐLĐ tỉnh tặng bằng khen.

- Có 5 đ/c được CĐN tặng giấy khen.

- Khuyến khích, động viên đoàn viên tự làm, sử dụng thiết bị hiện đại vào dạy học.

- Trong năm học có 32  sáng kiến được Sở GD-ĐT công nhận phạm vi ảnh hưởng và 1 đến 5 sản phẩm nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng.
3. Công tác phát triển Đảng:

 - Phấn đấu trong năm học công đoàn giới thiệu 03 đoàn viên ưu tú đi học lớp cảm tình Đảng. Giới thiệu và nạp 2 đoàn viên vào Đảng.

4. Chăm lo đời sống và bảo vệ lợi ích hợp pháp đoàn viên công đoàn:

  - Phối hợp với chuyên môn thực hiện tốt các chế độ chính sách.

  - Quan tâm công tác chăm lo đời sống, vật chất và tinh thần cho đoàn viên, phối hợp với nhà trường tổ chức tham quan học tập và trải nghiệm một số địa chỉ.
- 100% đạt gia đình văn hoá

- Thực hiện tốt cuộc vận động “dân chủ - kỷ cương – tình thương – trách nhiệm”.

- Làm tốt công tác xã hội hoá giáo dục.

5. Phong trào văn hoá – văn nghệ - TDTT và hoạt động tham quan du lịch.

- Tổ chức các đội bóng đá, bóng đá nữ,  bóng chuyền nam, cầu lông.

- Tổ chức và duy trì hoạt động TDTT tại trường.

- Duy trì và phát huy đội văn nghệ công đoàn.
- Tham gia góp quỹ tham quan du lịch: 200.000đ/ tháng
 6. Công tác nữ công
       -  Học tập, bồi dưỡng về chuyên môn nghiệp vụ để đáp ứng nhu cầu phát triển của sự nghiệp giáo dục trong giai đoạn mới.

  - 100% nữ cán bộ giáo viên tham gia các cuộc vận động, các cuộc thi tìm hiểu

  - 100% tham gia hoạt động nhân đạo từ thiện

       - Tổ chức các hoạt động kỉ niệm ngày thành lập Hội Liên hiệp PNVN 20/10,

ngày Quốc tế phụ nữ 8/3.
- Duy trì việc góp quỹ nữ công
7. Đăng ký thi đua năm học 2020 – 2021: Công đoàn xếp loại xuất sắc
 được Công đoàn ngành tặng giấy khen và Liên đoàn lao động tỉnh Bình Phước tặng bằng khen.

 Trên đây là kế hoạch chung của Công đoàn cơ sở trường THPT Lê Quý Đôn năm học: 2020 – 2021.         
	Nơi nhận:

-Công đoàn GD Bình Phước.(Báo cáo);                                    

-Chi bộ trường THPT Lê Quý Đôn.(Báo cáo);                               

-BGH(Phối hợp);
- Tổ Công đoàn (để thực hiện);
- Lưu hồ sơ.                                                                                
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