THÔNG BÁO
V/v học sinh nội trú năm học 2023 – 2024

Căn cứ kế hoạch năm học mới 2023 - 2024 của trường THPT Lê Quý Đôn,
Ban quản lý Ký túc xá nhà trường thông báo đến quý Phụ huynh và học sinh đang học tại nhà trường với các nội dung sau:
Để đáp ứng tốt nhất nhu cầu ăn, ở và sinh hoạt của các em học sinh trong quá trình học tập tại Trường THPT Lê Quý Đôn, hạn chế những khó khăn trong quá trình đi học hàng ngày của các em, Ký túc xá nhà Trường không ngừng đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ nơi ăn, ở và học tập như: Bổ sung nệm cho giường ngủ, quạt máy, tủ cá nhân, kệ dép… Đặc biệt Ký túc xá còn bố trí nhân viên thường xuyên theo dõi, quản lý và đôn đốc, nhắc nhở việc học tập và sinh hoạt của các em học sinh sao cho các em có được kết quả học tập tốt nhất trong quá trình học tập tại nhà trường. Thông qua đó sẽ thường xuyên trao đổi, thông báo kết quả học tập và quá trình sinh hoạt, rèn luyện đạo đức của các em tại Ký túc xá.
Mặt khác bếp ăn Căn tin Ký túc xá thường xuyên thay đổi thực đơn hàng ngày, nâng cao chất lượng thực phẩm nhằm đáp ứng nhu cầu dinh dưỡng, đảm bảo sức khỏe cho việc học tập của các em học sinh.

Mức phí mỗi học sinh nội trú cho một tháng (26 ngày) là:
- Tiền ăn: 70.000 đ/ngày X 26 ngày = 1.820.000 đồng.

Trong đó:

+ Ăn bữa sáng: 20.000 đ
+ Ăn bữa trưa: 25.000 đ
+ Ăn bữa chiều: 25.000 đ
- Tiền phòng nội trú: 420.000 đồng/tháng/học sinh. (Bao gồm tiền phòng ở, điện, nước, mạng wifi). 
Tổng cộng: 2.240.000 đồng /tháng/học sinh. 

Ngoài ra các em học sinh không phải đóng thêm một khoản phí nào khác.
Ban quản lý Ký túc xá xin thông báo đến quý Phụ huynh và các em học sinh được biết để phối hợp thực hiện nhằm phục vụ tốt nhất nhu cầu học tập, sinh hoạt, nghỉ ngơi và đảm bảo sức khỏe cho các em học sinh.
Mọi chi tiết xin liên hệ số điện thoại Cô Trang: 0919944679 
