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KẾ HOẠCH 
Thực hiện đề án “tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về  phòng, chống tham nhũng trên địa bàn tỉnh Bình Phước giai đoạn 2019 – 2021” trường THPT Lê Quý Đôn

Căn cứ Quyết định số 861/QĐ – TTg  ngày 11/7/2019 của Thủ tướng chính phủ  phê duyệt đề án “tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về  phòng, chống tham nhũng” trên địa bàn tỉnh Bình Phước giai đoạn 2019 -2021.


Thực hiện Kế hoạch số 256/ KH – UBND và kế hoạch số 257/ KH – UBND ngày 20/11/2019 triển khai đề án “tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về  phòng, chống tham nhũng” trên địa bàn tỉnh Bình Phước giai đoạn 2019 -2021.


Thực hiện Kế hoạch số 16/ KH – SGDĐT và kế hoạch số 4177/ KH –SGDDT ngày 31/12/2019 triển khai đề án “tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về  phòng, chống tham nhũng.


 Trường THPT Lê Quý Đôn xây dựng kế hoạch thực hiện đề án “tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về  phòng, chống tham nhũng” trên địa bàn tỉnh Bình Phước giai đoạn 2019 -2021 với các nội dung cụ thể như sau:


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU: 


- Tạo chuyển biến mạnh mẽ trong nhận thức, ý chí chấp hành, học tập, tìm hiểu pháp luật về PCTN; xây dựng lối sống liêm chính và tuân thủ pháp luật về PCTN trong cán bộ, công chức, viên chức và học sinh.

- Quán triệt, triển khai thực hiện về phòng chống than nhũng giai đoạn 2019 -2020 có trọng tâm, trọng điểm, bằng nhiều hình thức khác nhau phù hợp với tình hình, điều kiện thực tế, đảm bảo tính hiệu quả và góp phần ngăn chặn, hạn chế vi phạm pháp luật, giữ vững ổn định tình hình an ninh chính trị và trật tự an toàn trong toàn nghành Giáo dục đào tạo tỉnh và trong toàn trường.  


II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC PHỔ BIẾN, GIÁO DỤC PHÁP LUẬT: 


1.  Nội dung tập trung tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về phòng chống tham nhũng.  


Đề án “Tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về phòng, chống tham nhũng giai đoạn 2019-2021”. Trong đó, chú trọng các nội dung: 


– Luật phòng, chống tham nhũng ngày 29/11/2005; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều Luật Phòng, chống tham nhũng ngày 04/8/2007; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều Luật Phòng, chống tham nhũng ngày 23/11/2012;


– Nghị định số 59/2013/NĐ-CP ngày 17/6/2010 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Phòng, chống tham nhũng;


– Nghị định số 107/2006/NĐ- CP ngày 22/9/2006 của Chính phủ quy định xử lý trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, tổ chức, đơn vị khi để xảy ra tham nhũng trong cơ quan, tổ chức, đơn vị do mình quản lý, phụ trách;


– Thông tư số 08/2007/TT-BNV ngày 01/10/2007của Bộ Nội vụ, hướng dẫn thực hiện Nghị định số 107/2006/NĐ-CP ngày 22 tháng 9 năm 2006 của Chính phủ quy định xử lý trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, tổ chức, đơn vị khi để xảy ra tham nhũng trong cơ quan, tổ chức,đơn vị do mình quản lý;


– Nghị định số 150/2013/NĐ-CP ngày 01/11/2013 của Chính phủ về Sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 158/2007/NĐ-CP ngày 27 tháng 10 năm 2007 của Chính phủ quy định danh mục các vị trí công tác và thời hạn định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với cán bộ, công chức, viên chức;


– Quyết định số 03/2007/QĐ-BNV ngày 26/02/2007 của Bộ Trưởng Bộ Nội vụ Về việc ban hành Quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức làm việc trong bộ máy chính quyền địa phương;


– Thông tư 08/2013/TT-TTCP ngày 31/10/2013 của Thanh tra  Chính phủ Hướng dẫn thi hành các quy định về minh bạch tài sản, thu nhập;


– Chỉ thị số 33/CT-TW ngày 3/1/2014 Bộ chính trị về sự tăng cường lãnh đạo của Đảng đối với việc kê khai và kiểm soát kê khai tài sản;


– Chỉ thị số 50-CT/TW ngày 07/12/2015 của Bộ Chính trị Ý nghĩa, tầm quan trọng của PCTN và xây dựng đạo đức liêm chính; 

– Tư tưởng Hồ Chí Minh về đạo đức liêm chính và PCTN; 

– Quan điểm, chủ trương, chính sách của Đảng về PCTN. 

2. Thời gian thực hiện: Thường xuyên từ năm 2019 đến năm 2020. 

3. Hình thức triển khai: Triển khai một số nội dung cơ bản trong buổi họp HĐSP và giới thiệu văn bản để CBGV tìm đọc trong thư viện, trang Báo pháp luật hoặc trang Web của nhà trường. 

- Tuyên truyền trong sinh hoạt “Ngày pháp luật”; tổ chức hội nghị, hội thảo hoặc lồng ghép trong các cuộc họp giao ban định kỳ, sơ kết, tổng kết cơ quan, các tiết dạy môn GDCD và các buổi ngoại khóa cho học sinh toàn trường.


4.  Biện pháp thực hiện:


+ Đối với cán bộ, viên chức tập trung tuyên truyền các văn bản pháp luật về giáo dục, các quy định liên quan đến nhiệm vụ chuyên môn của nhà trường, phòng chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, cải cách hành chính, thực hiện cơ chế dân chủ.

+ Đối với học sinh: Lựa chọn nội dung, hình thức phổ biến, tuyên truyền giáo dục pháp luật phù hợp với lứa tuổi học sinh như: cung cấp kiến thức về quyền và nghĩa vụ cơ bản của công dân trong phòng chống tham nhũng; quyền và nghĩa vụ trong các lĩnh vực pháp luật gắn với cuộc sống và học tập của học sinh. 

+  Phối hợp Đoàn Thanh niên, Công Đoàn trường tổ chức tuyên truyền, quán triệt các văn bản quy phạm pháp luật phòng chống tham nhũng;  cho toàn thể CBVC và học sinh của nhà trường.
+ Tổ chức phổ biến kịp thời, thường xuyên các quy định pháp luật phòng chống tham nhũng mới về giáo dục và các quy định pháp luật phù hợp với chức năng, nhiệm vụ của từng đối tượng thuộc phạm vi quản lý của đơn vị. 


+ Đổi mới phương pháp dạy học nhằm nâng cao chất lượng giảng dạy các kiến thức pháp luật trong chương trình giáo dục môn công dân. Tăng cường nội dung phổ biến, giáo dục pháp luật trong các chương trình "Ngày pháp luật"; ngoại khóa.


+ Tổ chức phổ biến kịp thời, thường xuyên các quy định pháp luật mới về giáo dục và các quy định pháp luật phù hợp với chức năng, nhiệm vụ của từng đối tượng thuộc phạm vi quản lý của đơn vị.


III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN: 

 Căn cứ nội dung Kế hoạch của Chi bộ, Ban giám hiệu chỉ đạo Công đoàn, Đoàn thanh niên, Ban Pháp chế và các tổ chuyên môn trong trường thực hiện đúng đủ các nội dung đã xây dựng. có trách nhiệm chủ động tổ chức triển khai thực hiện; phân công cán bộ, giáo viên thường xuyên cập nhật các văn bản pháp luật về phòng chống tham nhũng để thông tin, phổ biến kịp thời; đồng thời tham gia phối hợp thực hiện tốt Kế hoạch này. 

- Đẩy mạnh, đa dạng các hình thức tuyên truyền về phòng chống tham nhũng  gắn với tiếp tục triển khai cuôc vận động học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, quán triệt các văn bản về phòng chống tham nhũng trong các cuộc họp và nội dung sinh hoạt chi bộ hàng tháng.


-  Tiếp tục triển khai kế hoạch phòng chống tham nhũng năm 2019 - 2021, hướng dẫn các tổ tự kiểm tra nội bộ việc thực hiện các qui định của pháp luật phòng chống tham nhũng trong thời gian tới.
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